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پاسخ: می دانیم وقتی   باشد معادله جواب حقیقی نخواهد داشت. 1.گزینه 4
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پاسخ: وقتی   شود معادله ریشه مضاعف خواهد داشت. 2.گزینه 1

 
 ریشه مضاعف  (
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3.گزینه 4

 

 

  : جواب کوچک

4.گزینه 1

 
 می دانیم:

 
 

 
 
  

   

  حاصل ضرب ریشه ها
5.گزینه 1
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Δ < 0
Δ = 9 − 4(1)(1) = 9 − 4 = 5 > 01
Δ = 49 − 4(3)(2) = 49 − 24 = 25 > 02
Δ = 9 − 4(−2)(4) = 9 + 32 = 41 > 03
Δ = 9 − 4(1)(10) = 9 − 40 = −31 < 04

Δ = 0

: = 0 ⇒ x =(2x − 3)
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Δ = 144 − 4(4)(9) = 144 − 144 = 0 →1

Δ = 16 − 4(3)(−2) = 16 + 24 = 40 > 0 2دو جواب
Δ = 4 − 4(1)(3) = 4 − 12 = −8 < 0 3جواب ندارد
Δ = 9 − 4(1)(−2) = 9 + 8 = 17 > 0 4دو جواب
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: 8 × 0 = 0

را به طرفین معادله اضافه می کنیم. x براي مربع کامل کردن، مربع نصف ضریب
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صفحه 2

6.گزینه 3

،  است. نصف آن  است و مربع نصف آن  خواهد بود. پس باید  را به طرفین اضافه کنیم ضریب 

 
تا عبارت سمت چپ معادله به یک مربع کامل تبدیل شود.

7.گزینه 2

 

 
راه اول:

 

 

 
: معادله

 
راه دوم:

 
 ریشه ي مضاعف

دقت: در روش دوم نیازي به محاسبه ي  نیست.

 
8.گزینه 4

 
)  
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)  

 
اگر سه عدد را  ،  ،  فرض کنیم. داریم: 9.گزینه 2

 

 
 

10.گزینه 3

 
: ریشه ها در معادله ي 

 

xرا به طرفین اضافه xدر آن یک است، براي مربع کامل کردن باید مربع نصف ضریب
2 در معادله ي درجه ي دومی که ضریب
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 هر معادله ي درجه دو  با شرط یک ریشه ي مضاعف دارد که مقدار آن برابر با
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صفحه 3

 

 

مجموع یک عدد گنگ و یک عدد گویا، عددي گنگ است پس  اعدادي گنگ هستند تقسیم یک
عدد گنگ بر یک عدد گویا (به شرطی که مخرج صفر نباشد) عددي گنگ است پس هر دو ریشه متعلق به مجموعه اعداد

گنگ هستند.

 
دو عدد متوالی را  و   در نظر می گیریم: 11.گزینه 2

 

 
 

  قدر مطلق تفاضل مربعات
12.گزینه 1

 
 می دانیم:

 
 

 
سن برادر کوچک تر را  فرض می کنیم و داریم:
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